
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 28TH JULY 2017 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. 
All goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be 
added to all accounts. TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is 
required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 CAST IRON GARDEN TABLE & 3 CHAIRS  60 REEL TO REEL TAPE RECORDER, FIGURES ETC 

2 WOODEN CARVED STOOL  61 CHESS MEN 

3 BROOKE BOND TEA ADVERTISING SIGN   62 KNITTING REQUISTS & BUTTONS 

4 MAHOGANY TYPE SETTERS 8 DRAWER CHEST   63 ORNAMENTS, JUG, GLASSWARE ETC  

5 MEISSONIER CAST HUNTING STATUETTE  64 ROYAL NORFOLK DINNER & TEA WARES 

6 WALKING STICKS   65 2 WOODEN BOWLS & WOODEN STAND 

7 ARGYLL POTTERY VASE  66 DVD'S 

8 ALEX CAMERON INVERNESS STONE JUG   67 LARGE FLORAL JARDINIERE, EWER & BASIN  

9 SOHO POTTERY WASHSTAND SET   68 STELLA ACCORDION  

10 LEATHER WINE SAMPLING CASE   69 ITALIAN COFFEE WARE, ADDERLEY TEACHINA 

11 BRASS ORIENTAL BOWL  70 CD'S & DVD'S  

12 PIQUOTWARE   71 2 BOXES BOOKS 

13 BRASS MOUNTED BOOK SLIDE   72 CHESS SET & STATIONERY  

14 LIDDED CAULDRON POT  73 DICTATOR & MICRO CASSETTE RECORDER 

15 ART DECO UMBRELLA,  HAND PAINTED PORCELAIN TOP  74 MASONS MALLET, ANTLERS, HANDBAG ETC 

16 FIGURE ORNAMENT  75 GHILLIES SHIRTS 

17 HIGHLAND STONEWARE CABINET PLATE   76 ENAMEL BREADBIN & TARTAN CUSHIONS 

18 EDWARD VOMHOFE FISHING REEL & CASE   77 MODEL 4600 FORD TRACTOR & LIFE BOATS  

19 COPPER CEILING LIGHT FITTING   78 CHINAWARE 

20 PLATED TEA CADDY   79 CANDLEABRA, COFFEE MAKER, MUG ETC  

21 FAUX TORTOISE- SHELL DRESSING TABLE SET  80 TIN DEED BOX, PORTABLE SCALES, REELS 

22 SUSSEX ARMOURY FIELD BINOCULARS  81 GLASSWARE 

23 ACCUSPORT VECTOR GOLF LAUNCH MONITOR ANALYSER  82 DVD'S 

24 OAK SMOKERS CABINET  83 CARRIAGE LAMPS, STORM LANTERN, KETTLE ETC  

25 BUCHANWARE JUG, GLUG JUG & CROCKERY  84 CUTLERY, KITCHEN UTENSILS, LACQUERED BOX  

26 PAINTINGS  85 CORINTHIAN CRICKET BAGATELLE  

27 PARAGON 'COUNTRY LANE'  TEA CHINA  86 PLASTIC FISH & PAPERWEIGHTS 

28 HEN 'EGG' TUREENS  87 KEYS, CYCLE LAMP ETC 

29 ELIZABETHAN ‘CARNABY’ COFFEE WARE  88 2 MANTLE CLOCKS 

30 CULLODEN POTTER DECANTER & CHARGER   89 MIRROR & PICTURES 

31 GRAFTON & SONS TEACHINA  90 PS 2 GAMES & CD'S 

32 GLASS STEM VASE SCENT BOTTLE & GLASS TUMBLERS  91 CRYSTAL VASE, DECANTER & GLASSES  

33 THE KOHYZER POTTERY CUPS & SAUCERS, JUGS  92 SEWING BOX & MANTLE CLOCK 

34 BRASS WEIGHTS  93 CD'S, DVD'S & SINGLE RECORDS 

35 DUCHESS TEACHINA   94 SPICE JARS, CASED CUTLERY, EGGS ETC  

36 ORIENTAL TEACHINA  95 HOLDALL, STORAGE BOX, CANDLE HOLDERS ETC  

37 GLASSWARE (INCLUDING BABY CHAM GLASSES)  96 BOX LP RECORDS INCL ELVIS,1970'S & 80'S 

38 DAINITE M & S SIZE 9 GENTS SHOES & TIES   97 LIMA MODEL TRAIN SET  

39 COMPANION SETS & BRASS PAIL ETC  98 2 SIAMESE CAT ORNAMENTS & DEER ORNAMENT 

40 PLATED WARE  99 RUM POT & DENBYWARE 

41 LUSTRE CHINA, JARS, SYLVAC ETC  100 BRASS JAM PAN, UMBRELLA STAND & MASK  

42 MAHOGANY TABLE TOP SPECIMEN CABINET  101 LP RECORDS INCL ELVIS, BEATLES ETC 

43 BOOKS INCLUDING LIVING IN THE HIGHLANDS  102 2 BALANCE SCALES & WEIGHTS  

44 COPPER COAL SCUTTLE  103 DVD'S 

45 BALANCE SCALES   104 SONY HANDYCAM & COTTAGE WARE 

46 COPPER MEASURES  105 2 BOXES LP RECORDS (SCOTTISH) 

47 HAND BLOWN BUTTER CHURN  106 CRYSTAL GLASSES AP LAMPS, VASES ETC  

48 LEATHER BRIDLE   107 BRASSWARE, COFFEE GRINDER ETC 

49 LIMA ELECTRIC TRAIN SET  108 KENWOOD COFFEE MAKER & MAHOGANY MIRROR  

50 COPPER HEARTH KETTLE & BRASS JARDINIER   109 2 BOXES BOOKS INCLUDING TRUE CRIME 

51 BRASS COAL PAIL  110 2 BOXES LP RECORDS INCLUDING SCOTTISH  

52 SHEFFIELD PLATE TEA SERVICE  111 PUNCH SET, BEER TANKARDS ETC 

53 WOODEN BOX, GLASSES ETC  112 COLLECTORS DOLL (PEGGY NISBET)  

54 ENAMELWARE, WADE DECANTERS ETC  113 COPPER COAL HOD & HUNTING HORNS 

55 FLY WHISK, VINTAGE EAR PHONES , BINOCULARS ETC  114 SILVER URN VASE 

56 BRASS BALANCE SCALES & WEIGHTS   115 CULLODEN POTTERY JAR  

57 PLATED TEA SERVICE   116 ALEX JACK DINGWALL STONE BOTTLE 

58 ROYAL DOULTON ‘CHATEAU ROSE’ TEA CHINA   117 ETCHED GLASS VASE 

59 BURLEIGHWARE DINNERWARE  118 PRESENTATION TANKARD (BILLIARD TROPHY)  

 



119 ART GLASS VASE   186 BELT WITH MILITARY CAP BADGES 

120 GLASSTORM TAIN GLASS BOWL  187 BOX & COINS 

121 PARTRIDGE BIRD ORNAMENT (BORDER FINE ARTS)  188 FIRST DAY COVER ALBUM 

122 PAIR OF SCOTTISH SILVER TODDY LADLES  189 SEWING REEL HOLDER  

123 HORN SNUFF MILL  190 SEAFORTH EPHEMERA, DIRK & BROOCH  

124 SCOTTISH SILVER TABLESPOON & PAIR TEASPOONS  191 TOM TOM 60 700 NAVIGATION SYSTEM  

125 SET OF 6 SILVER TEASPOONS & 3 SILVER SPOONS  192 TREEN & PEPPER POT, OWL TAPE MEASURE 

126 SILVER MOUNTED PAGE TURNER   193 STAMP ALBUMS & STAMPS 

127 VINTAGE FOREIGN COINS  194 STICK STAND, STICKS & UMBRELLA  

128 GUN HANDLE CANDLE LIGHTER  195 WALKING STICKS  

129 2 COIN SETS (VANUATU & UK) & COINS  196 STIRRUP PUMP  

130 CARLOS 111 SPANISH 8 REALES COIN &COINS   197 2 POSTERS 

131 SILVER CASED POCKET WATCH (SHEFFIELD)  198 WALKING CANE & SHOOTING STICK 

132 VACHERON CONSTANTIN GENTS WATCH  199 LINE WINDERS  

133 VINTAGE FOREIGN COINS  200 HI TEC BOOTS (SIZE 7) 

134 SILVER BROOCH (TAIN SILVER)  201 SHOOTING STICK & FOLDING STOOL  

135 ROTARY GENTS WRISTWATCH & LORENZ WATCH   202 JOULES HIKER BOOTS (SIZE 7) 

136 SILVER NECKLACE  203 FISHING TACKLE  

137 SILVER CASED POCKET WATCH  204 FISHING TACKLE & REELS  

138 MILLENNIUM COINS & BADGES   205 SHEPHERDS CROOK 

139 POSTCARDS  206 FOLDING LANDING NET 

140 VASART GLASS BASKET & BOWL   207 WALKING STICKS  

141 COLT NEW MODEL ARMY REVOLVER   208 WALKING POLES 

142 G & J. W. HAWKSLEY POWDER FLASK   209 FISHING RODS  

143 AIR TWIST WINE GLASS (BURNS CRYSTAL)   210 FISHING RODS  

144 3 FISHING REELS  211 FISHING RODS & 10' CARBON ROD 

145 PENN SENATOR FISHING REEL  212 SEAHORSE MASTHEAD COPPER SHIPS LAMP  

146 DIAWA SS3000 SPINNING REEL   213 BOUZOUKI  

147 FOREIGN BANK NOTES   214 FORBES BEAULY BRIDLE  

148 ROTARY LADIES COCKTAIL WATCH & BRACELET  215 SHEPHERDS CROOK & WALKING STICK 

149 SILVER SPOONS  216 FISH SERVER 

150 WRISTWATCHES   217 BRASS OIL LAMP  

151 FISHING TACKLE   218 OPALIQUE BOWL OIL LAMP  

152 W A MACLEAY & SON GAME BIRD DISPLAY  219 CANTEEN OF FISH KNIVES & FORKS  

153 BUDDHA ORNAMENT  220 TRAWLING COPPER SHIPS LAMP  

154 TAXIDERMY MONAL PHEASANT   221 CASED SEA TROUT 

155 WALKING STICKS   222 2 CREELS  

156 MACLEAY INVERNESS TAXIDERMY PHEASANT   223 WROUGHT IRON COMPANION SET  

157 THE BRIDLE PATH PRINT BY A THORBURN   223A MAHOGANY TABLE TOP SPECIMEN CABINET 

158 9CT GOLD VINTAGE AMETHYST & GEM RING  224 MAHOGANY IN/OUT BOARD 

159 9CT GOLD WELSH GOLD WEDDING BAND   225 2 X 2 PIECE FISHING ROD  

160 9CT GOLD URUGUAYAN AMETHYST RING  226 2 X 2 PIECE FISHING ROD  

161 9CT GOLD DIAMOND ETERNITY RING   227 2 X 2 PIECE FISHING ROD  

162 9CT GOLD SAPPHIRE & GEM SET RING   228 2 X 2 PIECE FISHING ROD  

163 9CT GOLD EMERALD & OPAL RING   229 2 X FISHING RODS 

164 BOOK THE MODERN SYSTEM OF FARRIERY   230 KING OF ENGLISH RIVERS ETCHING PORT FOLIO 

165 MARBLES  231 MAHOGANY SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR 

166 CIRCLE OF THE SCIENCES VOLUMES 1-3  232 FRAMED PRINTS, GEORGE & ELIZABETH 1937 FLAG  

167 PARKER PEN (SILVER)  233 2 X ORIENTAL VASES (DAMAGE)  

168 COINS  234 ALUMINIUM FLIGHT CASE 

169 HORN SNUFF MILL  235 ACCOUSTIC SOLUTIONS SURROUND SOUND 

170 BREITLING NAVITIMER 3100 QUARTZ   236 CHINA PLATES, ASHETS ETC INCLUDING CRESTED WARE 

171 TRAVEL FLASK SET   237 ASHETS, EWER & BASIN, PLATES ETC 

172 GIANNI SABATINI GENTS WRISTWATCH   238 CHINA VASES & BOWLS ETC 

173 THE ROYAL BANK OF SCOTLAND £20 NOTE,1947   239 PRAM & DOLL 

174 COINS  240 DEER PELT 

175 SILVER POCKET WATCH, J WALTON LONDON  241 DEER PELT 

176 THE CLYDESDALE BANK £5 NOTE 1943   242 DEER PELT 

177 SILVER CASED POCKET WATCHES  243 GREEN THROW 

178 2 SILVER BANGLES   244 DEER PELT 

179 USA JFK 1/2 DOLLAR 1964  245 MILITARY KILT  

180 THIMBLES & BOXES   246 M & S MEDIUM GENTS JACKET 

181 DIAWA SEALINE 350H FISHING REEL  247 2 PIECE SUIT & JACKET 

182 MODEL VEHICLES  248 BIRD CAGES  

183 POCKET WATCHES SEAFORTH SERVICE MEDAL ETC   249 PRAM & DOLL 

184 SILVER BROOCHES SILVER FOB CHAIN, PENCIL  250 MUGS, GLASSWARE & KITCHEN WARE  

185 CUTLERY  251 GUITAR CASE 



252 MAPS INCLUDING BARTHOLOMEWS  319 SKULL & HORNS 

253 ROYAL ROMANCES MAGAZINE COLLECTION   320 3 X FRAMED BIRD PICTURES 

254 GERMAN POTTERY JUGS ETC  321 SHIELD MOUNTED TAXIDERMY DEER HEAD  

255 ORNAMENTS, PLATE VASES  322 GUN DOG PRINTS  

256 ORNAMENTS, PLATES ETC  323 ROWLAND WARD LTD TAXIDERMY SAMBA HEAD 

257 DOLLS, GAMES ETC  324 SHIELD MOUNTED DEER HEAD  

258 KITCHEN WARE, CROCKERY ETC   325 2 PRINTS  

259 TREEN, ORNAMENTS ETC  326 R GREENFIELD OIL SEASCAPE (IONA)  

260 TEACHINA, JUGS ETC  327 OAK TACK RACK 

261 TEAPOTS, COFFEE POTS, VASES ETC  328 2 MALCOLM BUTTS LTD EDITION PRINT 

262 SUITCASE   329 OAK FRAMED MIRROR 

263 GAMING TABLE WITH CARRY CASE ETC   330 EDWARD HEALEY WATERCOLOUR 

264 MAHOGANY WALL CLOCK   330A  THE BROKEN PIPE ‘AFTER’ J. F. HERRING SNR  

265 GLEN MORRISTON OLD FARM WHISKEY SIGN   331 DRUM KIT  

266 BROOKE BOND TEA ADVERTISING SIGN   332 MILK CHURN  

267 2 X FRAMED PRINT INCLUDING SALVADOR DALI  333 3 CHIMNEY POTS  

268 METAL BUOYS  334 TEAK LONG CASE CLOCK  

269 JAM PAN  335 COPPER POT  

270 THROWS, RACKS ETC  336 ORIENTAL WALL DISPLAY CABINET  

271 WICKER BASKETS   337 COPPER ARTS & CRAFTS FIRE SCREEN  

272 PLANE & CANE FOLDING STOOL LEGS  338 OVERMANTLE MAHOGANY MIRROR  

273 GLASS WARE, BRASS BUCKET ETC   339 WOOD BURNING STOVE  

274 SPEAKERS, RADIO ETC   340 WICKER LOG BASKET WITH HANDLE 

275 KENWOOD FOOD PROCESSOR, KITCHENWARE ETC   341 WROUGHT IRON FIRE GUARD 

276 BRASSWARE ORNAMENTS, FRAMES ETC   342 OAK OVER MANTLE MIRROR  

277 CURTAINS   343 PINE WALL SHELVES 

278 CEILING FAN  344 CAST IRON BIRD BATH 

279 CEILING LIGHT FITTINGS & SHADES  345 OAK CARVED STOOL  

280 BRASS COAL BOX   346 BRASS INLAID MAHOGANY 3 DRAWER CHEST  

281 MONKEY PUZZLE TREE   347 OAK FRAMED CARVER CHAIR 

282 MONKEY PUZZLE TREE   348 OAK BARLEY TWIST LAMP TABLE 

283 MONKEY PUZZLE TREE   349 ORIENTAL HARD WOOD PLANT STAND  

284 COMPANION SET  350 SET OF 4 KITCHEN CHAIRS 

285 TAMDHU 1996 BARREL STENCIL & MIRROR  351 PINE KIST 

286 CHOP SAW   352 TEAK CONSOLE TABLE  

287 WICKER BASKETS   353 4 MAHOGANY FRAMED CHAIRS  

288 MAMOD STEAM DRIVEN TOOL DISPLAY  354 MAHOGANY CARVED PANEL SIDEBOARD 

289 LEATHER TRAVEL TRUNK   355 WOODLAND SCENE OIL PAINTING 

290 FENDER   356 WOOL WINDER 

291 BUSH BLUETOOTH SPEAKERS  357 INLAID MAHOGANY POT CUPBOARD  

292 PRO JUMP STILTS  358 MAHOGANY BARLEY SUGAR TWIST SIDE TABLE  

293 CASED BUTTERFLY & WATER FEATURE CLOCK  359 OAK HALL CHAIR  

294 PAIR OF CORNER SHELVES   360 4 ERCOL DINING CHAIRS 

295 FIRE SCREENS & COMPANION STAND   361 MAHOGANY SIDE TABLE 

296 MIRROR   362 FLAME MAHOGANY CHEST OF DRAWERS 

297 DRAPER MEASURING WHEEL  363 MAHOGANY BARLEY SUGAR TWIST LAMP TABLE  

298 WOODEN IMPERIAL TAP & DIE SET, TOOLS ETC   364 PAIR OF OAK BARLEY SUGAR TWIST ARMCHAIRS  

299 TOOLS, CLOCK, LP RECORDS  365 OAK DROP FRONT BUREAU 

300 HANGING BASKETS  366 PINE 7 DRAWER CHEST 

301 G CLAMPS ETC   367 OAK FRAMED FIRE SCREEN  

302 VARIOUS HAMMERS & TOOL BOX ETC   368 FIRE GUARD  

303 24V CORDLESS DRILL   369 CHIP CARVED FOLDING CAKE STAND  

304 METAL TOOL BOX & ELECTRIC COMPONENTS   370 MEXICAN PINE NEST OF 3 TABLES 

305 METAL BUOYS  371 6 ERCOL DINING CHAIRS INCLUDING 2 CARVERS 

306 AMMUNITION BOX & JERRY CAN   372 OAK LOUNGE METAMORPHIC TABLE  

307 PLANTS POTS  373 INLAID MAHOGANY CONSOLE TABLE 

308 HARDWOOD CUTTINGS  374 OAK CORNER CABINET  

309 ELECTRIC HEDGE TRIMMER   375 OKA LEADED GLASS BUREAU BOOKCASE  

310 SPADE  376 OAK COAL SCUTTLE  

311 2 X STRIMMERS   377 ECCLESIASTICAL CHAIR  

312 SAW  378 MAHOGANY PEMBROKE TABLE 

313 COMPUTER KEYBOARD, STAND ETC   379 MARBLE TOPPED PLANT STAND 

314 2 X FRAMED PICTURES INCLUDING ETCHING   380 PEACOCK ARMCHAIR  

315 AXES   381 2 FOLDING CAKE STANDS 

316 HEAVY HAMMER & LOG SPLITTER  382 MAHOGANY ARTS & CRAFTS MIRROR BACKED SIDEBOARD 

317 AXE HANDLES ETC  383 OAK FRAMED DINING CHAIR 

318 SHIELD MOUNTED ANTELOPE SKULL & HORNS  384 MAHOGANY OCCASIONAL CIRCULAR TABLE  



385 RETRO BASKET CHAIR   420 2 MAHOGANY POT CUPBOARDS  

386 STAG 5 DRAWER CHEST  421 LLOYD LOOM CHAIR & BEDSIDE CABINET  

387 BEECH 6 DRAWER CHEST   422 TREADLE SEWING MACHINE TABLE  

388 WOODEN TRESSLES  423 MARBLE TOPPED WASHSTAND 

389 CHILDS DESK  424 PAIR OF GARDEN OBELISKS 

390 SET OF 4 PAINTED DINING CHAIRS   425 BISLEY 4 DRAWER FILING CABINET(BLACK) 

391 MOSES BASKET & STAND   426 BISLEY 4 DRAWER FILING CABINET(CREAM) 

392 MAHOGANY SUTHERLAND TABLE  427 PINE EFFECT BLANKET BOX 

393 MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR   428 MAHOGANY EFFECT LOUNGE TABLE  

394 FOLDING BABY CRIB  429 2 LOUNGE TABLES & 2 TIER TROLLEY  

395 MAHOGANY SIDEBOARD   430 MAHOGANY DRESSING CHEST 

396 PINE KITCHEN DRESSER   431 WELLINGTON 5 DRAWER CHEST 

397 MAHOGANY HALL STAND  432 SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE & TABLE  

398 MAHOGANY MIRROR BACKED SIDEBOARD  433 2 DINING CHAIRS 

399 MEXICAN PINE TELEVISION UNIT   434 OFFICE CHAIR  

400 MEXICAN PINE DINING TABLE & 6 CHAIRS   435 OFFICE CHAIR  

401 2 BEDROOM CHAIRS   436 GARDEN PARASOL  

402 MELAMINE DRESSING TABLE & STOOL  437 PAIR OF GARDEN OBELISKS 

403 WOODEN FRAMED GARDEN LOUNGER   438 GUN RACK  

404 OAK MAGAZINE TABLE, MAHOGANY LAMP TABLE   439 KAWASKI KBH48A PETROL STRIMMER  

405 OAK BOOKSHELVES & CHINA DISPLAY CABINET  440 GOLF PRO PRACTICE BAY 

406 MAHOGANY LINEN PRESS   441 2 FOLDING GARDEN CHAIRS 

407 MAHOGANY DRESSING TABLE  442 BAMBOO TORCHES  

408 TEAK MAGAZINE RACK   443 4 PLASTIC STACKING CHAIRS 

409 LLOYD LOOM BEDSIDE CABINET   444 DEWALT CHOP SAW & BENCH  

410 2 INLAID MAHOGANY DINING CHAIRS  445 PINE DOUBLE BED FRAME 

411 2 TIER TABLE   446 PINE STEP LADDER  

412 LOUNGE TABLE   447 MULTICO BAND SAW  

413 INLAID MAHOGANY GENTS CHEST  448 ALEX ADAM FALKIRK FIRE RESISTING SAFE 

414 SET OF 4 BREAKFAST CHAIRS  449 BLACK & DECKER LAWN RAKER 

415 WHATNOT STAND  450 2 RUGS  

416 MAHOGANY SLAT BACK ARMCHAIR  451 GREEN PATTERNED RUG 

417 MAHOGANY POT CUPBOARD  452 CREAM PATTERNED RUG 

418 DINING CHAIR   453 GREEN LEATHER RECLINING ARMCHAIR & STOOL  

419 MAHOGANY SHELF UNIT  454 2 LEATHER 2 SEATER COUCHES  
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